

POLITICA SI CREDINTA

Pe lângă multele evenimente politice și sociale, nu puține dure, scandaloase, se mai petrec și unele plăcute, liniștitoare. Așa mi s-a părut inaugurarea Bisericii Baptiste „Sfânta Treime” din Deva, săvârșită zilele trecute, în prezența unui public extrem de numeros. Am asistat la o mare sărbătoare de har și suflet, cu o bogată încălțură emoțională, la care cu mult peste o mie de oameni au ascultat înălțătoare cuvinte de binecuvântare și credință întru Domnul, au cântat, s-au rugat, și-au liniștit sufletul. Și s-au aflat laolaltă, în acel imens templu de închinare, nu doar credincioși bapțiști, nu doar

lucit sărbătoarea închinării, au picurat lumină și bucurie în suflete, au încântat ochiul, au încălzit inimile.

Am pus titlul acestui articol „Politica și credință”, pornind de la două observații de participant la eveniment. Lansat într-un discurs cam lung și cu trimiteri repetate, exemplificatoare, la Scriptură, spre finalul ceremoniei, un pastor american a reușit să-l scoată din răbdări pe un membru de partid de pe la noi dinaintea de '89, care nu s-a putut stăpâni să nu replice nu doar pentru el: „Numai la ședințele noastre de partid se mai vorbea atât”. Numai că pastorul nu vorbea nimicuri ca pe la acele ședințe ale noastre.

Mai relevanță mi s-a părut a doua opinie, a unui dinamic și capabil conducător de întreprindere: „Mulți ar avea atâtea de învățat de la ce spun și ce fac acești oameni, în, cu și pentru credința lor. Iar această imensă și frumoasă biserică este un exemplu edificator”. Într-adevăr.

Am asistat la o tulburătoare lecție de religie, la un mare examen de conștiință, la un exercițiu de educare a spiritului și de liniștire a sufletului, și n-am auzit nici un cuvânt dur, greu, imoral, penibil deși s-au făcut unele trimiteri și la zilele noastre de mai ieri. Nu, nu m-am convertit la cultul bapțișt. Rămân ortodox, cum m-am născut.

Dar mă întreb, și nu aștept răspuns nici măcar de la mine, dacă nu ar fi bine ca măcar din când în când să intrăm puțin timp și în câte un locaș de rugăciune, pentru a mai alunga din răul și dihonă care ne macină sufletele și existența. Cu atât mai mult ar trebui s-o facă politicienii.

DUMITRU GHEONEA

CUVÂNTUL LIBER

Cotidian independent. Apare la Deva

ANUL VIII • NR. 1666 • VINERI, 28 Iunie 1996

8 PAGINI • 250 LEI

Gânduri la începutul unui mandat

- Mandatul primărilor începe pe lipsa fondurilor financiare
- Agenții economice din Hunedoara care nu respectă ordinea și curățenia orașului riscă să-și piardă autorizația de funcționare

— Dle primar, Remus Mariș, sunteți la un nou mandat la Primăria Municipiului Hunedoara. Cu ce gânduri pășiți la drum?

— Sigur, gândurile noastre sunt multe și frumoase însă, din păcate, lipsa elementului de susținere financiar ne lipsește, fapt pentru care nu am făcut promisiuni nici în campania electorală. Programul pe care-l avem pentru perioada celor patru ani vizează refacerea covoarelor stradale și modernizarea acestora în limita fondurilor necesare, extinderea

și dezvoltarea spațiilor verzi din municipiu, salubritatea și curățenia orașului. Bineînțeles nu vizăm numai activitatea edilitar-gospodărească, ci avem și un proiect de investiții — reabilitarea sistemului de termoficare în Micro 6 și Micro 7, dezvoltarea sistemului de alimentare cu apă a orașului și contorizarea consumului, începerea acțiunii de modernizare a Pieței Dună-

CORNEL POENAR

(Continuare în pag. a 3-a)

CONFERINȚĂ DE PRESĂ

Proaspăt ales în funcții, președintele Consiliului județean, dl. Gheorghe Barbu, susținut de cei doi vicepreședinți, domnii Gheorghe Dreghici și Ioan Băda, au organizat prima conferință de presă.

Au fost invitați ziariști din presa centrală și locală, scrisă, vorbită și televizată.

După prezentările de rigoare, după mărturisirea primelor intenții manageriale, tirul întrebărilor ziariștilor nu s-a dovedit deloc îngăduitor cu proaspeții aleși. Cu toată incisivitatea unor întrebări, ziariștii nu i-au prins nepregătiți pe amfitrioni. Acolo unde noul președinte nu

era în mod firesc în temă, i-a venit în sprijin experiența și continuitatea în problemele administrației locale pe care deja o are unul dintre cei doi vicepreședinți, respectiv domnul Gheorghe Dreghici.

Intrucât ziarul nostru a primit în premieră răspunsuri la trei întrebări adresate dlui președinte și publicate în ziarul de marți 25 iunie nu vom face obișnuita sinteză a răspunsurilor date la întrebările celorlalți colegi, rezumându-ne la a con-

ION CIOCLEI

(Continuare în pag. a 3-a)

La tabăra școlară din Lăpușnic

Odată cu sosirea vacanței, taberele școlare și-au intrat în drepturi. Și nu se poate spune că nu sunt căutate de un număr însemnat de elevi dornici de a petrece alături de colegi clipe plăcute și, pe cât posibil, cât mai departe de casă. Vedem în aceasta o preferință a tinerilor de a trăi pe piciorul lor, de a se gospodări, într-un fel, singuri, de a cunoaște și a întemeia prietenii dincolo de „supravegherea” părinților.

La cunoscuta tabără școlară din Lăpușnic, actuala și prima serie din cele șapte ale verii s-a deschis pe 19 iunie, ne spunea dl. prof. Octavian Mireștean, administratorul taberei. De fapt, această tabără funcționează pe toată durata anului, gradul său de rentabilitate fiind dat de prezența diverselor grupuri venite aici de la cei mici până la cei mari, aflați la instruire, în schimburi de experiență etc. Actualmente aici se află 40 de elevi din Galați care vor rămâne până pe data de 29 iunie a.c.

Cum i-a întâmpinat tabăra și cei care o admi-

nistrează? Cu multe lucruri bune, nouăți față de anul trecut. Prin grija Administrației județene a taberelor s-au îmbunătățit condițiile de cazare și masă. Spre a spori gradul de confort al dormitoarelor, unele de până la 25-30 de persoane, acestea au fost împărțite fiecare în patru camere. S-a mărit capacitatea pentru acordarea apei calde permanente. Pe coridoare s-au montat lambriuri, la bucătărie gresie. Masa este îndestulătoare, iar în prepararea ei se folosesc verdeturi din grădina proprie. Strandul este folosit și în acest an „la întreaga capacitate”. Astfel, că dacă se poate spune că omul sfințește locul, ei bine, acest om se numește Octavian Mireștean, care, ajutat de conducerea Administrației județene a taberelor, a făcut aici tot ce se poate ca cei mici să se simtă bine.

În pregătirea și organizarea programului de tabără, dânsul este ajutat de un director de tabără

MINEL BODEA

(Continuare în pag. a 2-a)

una pe zi

— Domnule, nevasta dumitale nu-mi place deloc cum arată.

— Avem aceleași gusturi, doctore!

TIM S.A. Cluj-Napoca
ROMANIA

TRUSTUL DE INSTALAȚII-MONTAJ
ȘI CONSTRUCȚII S.A.
(T.I.M.) ZONA DE ACTIVITATE DEVA

— Str. Decebal, tel. 054/218593/3/12/5159/1992;
C.F. 2897361, cu activitate în 8 județe și DEPARTAMENT PENTRU LUCRĂRI ÎN STRĂINĂTATE.

INCADREAZĂ prin concurs următoarele categorii de personal, posturi nou create:

- 1 post DIRECTOR — pt. zona de activitate Deva și împrejurimi;
 - 1 post DIRECTOR EXECUTIV (inginer sef) specialitatea construcții;
 - 1 post DIRECTOR EXECUTIV (inginer sef) specialitatea instalații.
- CONDIȚII:

- domiciliul în Deva sau în orașele apropiate;
- vechime în muncă 8 ani, iar în specialitate 5 ani;
- buni organizatori și profesioniști, cu poartă de muncă.

DE ASEMENEA, INCADREAZĂ ȘI URMĂTORUL PERSONAL DE EXECUȚIE:

- maitri instalații — vechime în muncă și specialitate minim 5 ani;
- sudori, dulgheri, fierari betonisti, instalatori.

Salarizarea se face în acord și pe bază de contract cu șeful de echipă. Condiții: domiciliul în DEVA sau localitățile apropiate; se asigură autorizare prin școlărie; posibilități de lucru în străinătate după șase luni și autorizare.

Candidații vor depune cererile, însoțite de curriculum vitae, copie xerox după cartea de muncă și recomandare de la ultimul loc de muncă, la sediul zonei de activitate DEVA, str. Decebal, sau la sediul trustului din CLUJ-NAPOCA — str. Pitești, nr. 7.

INFORMAȚII SUPLEMENTARE la sediul zonei de activitate DEVA, telefon 054/218593 sau CLUJ-NAPOCA tel. 064/431198, fax 064/431202.



La tabăra din Lăpușnic.

Foto: PAVEL LAZA

CURSUL VALUTAR

28, 29, 30 Iunie 1996

- 1 dolar SUA — 3028 lei
- 1 marcă germană — 1978 lei
- 100 yen japonezi — 2763 lei
- 1 lire sterlină — 4662 lei
- 1 franc elvețian — 2401 lei
- 1 franc francez — 585 lei
- 100 lire italiene — 197 lei

Cursuri de referință ale Băncii Naționale a României.

„NE AȘTEPTAM LA UN REZULTAT MAI BUN” — AFIRMĂ LIDERII LOCALI AI UDMR

Ca și alte formațiuni și alianțe politice, și UDMR și-a analizat cu obiectivitate rezultatele obținute în alegerile locale, și, în funcție de acestea, șansele în alegerile parlamentare și prezidențiale.

„Sincer vorbind — spunea la conferința de presă organizată, miercuri, 26 iunie, dl Erich Auer — președinte executiv al organizației județene a uniunii — ne așteptăm la un rezultat mai bun. Datorită absenței la vot am pierdut circa 2000 de voturi pe care contăm pe ansamblul județului, după ce luasem în calcul o pierdere considerată normală față de numărul electoratului nostru. Nu avem totuși motive de alarmă, căci cu unele plusuri și minusuri am obținut același număr de mandate ca la alegerile din 1992. Plusurile ar fi

la Consiliul județean — un mandat mai mult decât în legislația trecută — și la consilierii locali — în câteva localități urbane și în unele comune”.

Liderii locali ai UDMR, dl Auer și președintele Organizației municipale a UDMR, dl Nicolae Segeșvari, își exprimau convingerea că la alegerile generale din toamnă, cele circa 2000 de voturi se vor contabiliza în consilul UDMR, domniile lor rugând presa să transmită către electoratul de etnie maghiară să se prezinte în toamnă „in corpore” la vot, indiferent pentru cine vor vota.

Pentru că discuția cu ziaristi a fost lejeră și tematic diversă, am adresat două întrebări, și a-nume:

— Ați afirmat că între liderii locali ai

UDMR și consiliul reprezentanților uniunii CRU — sunt unele diferențe de opinii. Vreți să spuneți în ce constă aceste diferențe?

— Nu este vorba de altceva decât de unele divergențe de opinii care mai pot fi clarificate. Ele se referă la criteriile de candidatură și de

este în noi zile, o contradicție flagrantă cu prevederile legii alegerilor locale și ale celei a administrației locale.

— Dacă cunoașteți că din partea președintelui executiv al uniunii ar exista intenția de a vizita județul în perioada până la alegerile generale?

CONFERINTE DE PRESĂ

alegera candidaților uniunii. În opinia CRU toți cei care au funcții de conducere în cadrul uniunii sau în stat, din partea uniunii, nu pot candida decât dacă, la 15 zile după data intrării în vigoare a propunerii de candidatură, își depun demisia din vechile funcții. Or, aceasta

— Dacă vă referiți la episcopul Laslo Tokes, domnia sa a fost în județul Hunedoara, dar nu în scopuri electorale. Când am avut de ales între a invita în județ una sau alta dintre personalitățile UDMR, l-am preferat pe președintele executiv, dl Marko Bella. ION CIOCLEI

DUPĂ PATRU ANI DE STRĂDĂNII — O SCHIMBARE ÎN BINE

Sol, 27 iunie a.s., la sediul Partidului Democrat din municipiul Deva s-a desfășurat prima conferință de presă de după alegeri a respectivei formațiuni politice. Au fost prezenti d-nii Octavian Jurca, vicepreședinte al P.D., Alin Suciu, proaspătul viceprimar al Devei.

La această întâlnire cu ziaristi s-a prezentat un „mic bilanț electoral”, s-a răspuns la întrebările gazetarilor legate, în general, de alegeri, rezultatul acestora și efectele lor în plan local.

Iată, foarte pe scurt, câteva din problemele abordate: • USD-ul, alianța politică din care face parte Partidul Democrat, a obținut la re- centele alegeri locale 12 la sută din voturi, ceea ce reprezintă peste media pe țară • După patru ani de strădănii, se poate vorbi despre o schimbare în bine, o speranță renăscută • USD a obți-

nit 13 locuri de primar, inclusiv în două orașe — Orăștie și Hateg, iar la Deva și Orăștie viceprimari • În urma alegerilor, județul Hunedoara nu mai are etichetă roșie • Acest grup democratic (USD) a tinut la victoria opoziției ca la propria victorie, iar împreună cu celelalte forțe democratice s-a reușit un prim pas spre o victorie definitivă către reformă, modernitate, dinamism • Partidul Democrat nu s-a bazat și nu se bazează pe demolarea unora sau pe slăbiciunile altora • În această vară, la nivel de județ, este normal să se producă o depederezare. Cu toate acestea acei oameni care au intrat în PDSR din dorința de a-și păstra niște locuri căldute sau avantaje, la Partidul Democrat nu vor avea ușă deschisă.

VALENTIN NEAGU

CUM SUNT GOSPODĂRITE ORAȘELE ÎN CARE TRĂIM ?

(Urmare din pag. 1)

de gard viu. S-a și acționat în acest sens.

În ceea ce privește pavările și asfaltările, rezolvată este zona centrală și alte câteva străzi. Totul este însă legat de bani. Cum bani sunt puțini, iar materialele scumpe... Pentru întreținere, reparații străzi și salubritate s-au cheltuit de la începutul anului mai bine de 60 de milioane de lei. Apoi, podul peste pâraul Luncoi a costat 54,6 milioane de lei.

Între lucrurile bune pe care dl Duna a vrut să le sublinieze s-a numărat și împrejmuirea în proporție de 95 la sută a containerelor pentru gunoi. Urmează a se realiza și platforme de beton pentru ele. De asemenea, interlocutorul nostru a remarcat o mai bună prezentă a cetățeanului față de anii trecuți, în ceea ce privește întreținerea și buna gospodărire a zonelor verzi, dar, despre acest aspect o să mai discutăm, pentru că ar fi într-adevăr un lucru remarcabil, mai ales că s-a invocat mereu lipsa banilor.

SE FACE TREABA

Pentru a ne convinge de cele spuse de dl Duna (prezența cetățeanului la activități de întreținere etc), ne-am deplasat în câteva puncte din municipiul. Primul popas l-am făcut pe strada Republicii, la blocul 5. Din discuția cu Virgil Felea, locatar — am reținut că, deși nu toți oamenii pun mâna, îi interesează cum arată spațiile de lângă bloc. Chestiunea este că nu prea ține ceea ce se face. Dincolo de faptul că sunt mulți copii, iar un loc de joacă amenajat nu există — unii cetățeni mai rup flori, nu țin cont că alții au muncit.

— Se face treabă, ne spune dna Georgeta Cos-

toiu, de la blocul nr. 1. Uitați și dumneavoastră. Părculețul este cosit, curat. De 17 ani de când locuiesc aici, întotdeauna noi am avut grijă de aceste spații. Ne mai sprijină primăria și asociația de locatari.

N-am putut s-o contracuzim pe dna Costoiu, pentru că într-adevăr zona acestor blocuri arată așa cum trebuie.

AU DEVENIT PROPRIETARI, DAR INDIFERENȚI

Se știe, în privința unei bune gospodării a localităților, un rol de seamă îl au, ori ar trebui să-l aibă asociațiile de locatari. În această idee am discutat cu doi administratori ai unor asociații din Brad. Primul a fost Nicolae Stoica, administrator la asociațiile de locatari nr. 8 și 9.

— Noi am început încă din primăvară cu unele lucrări. În primul rând cu repararea și amenajarea locurilor de joacă pentru copii și a întreținerii zonelor verzi. Cu toate acestea, nu am reușit să le finalizăm pe toate, pentru că ne lipsesc unele materiale de bază.

Cele două asociații cuprind aproximativ 1200 de familii și acoperă o bună parte a municipiului. Tocmai de aceea l-am întrebat pe administrator care este contribuția cetățenilor, a celor ce trăiesc aici, la o bună gospodărire.

— Cel mai mult lucrăm cu personalul nostru. Ne mai ajută și oamenii la cosit, tăiat de gard viu. Cam un om, doi pe o scară ne sprijină. Atât. Cu toate că au devenit proprietari, majoritatea cetățenilor sunt indiferenți de ce este în jurul lor. Dincolo de pragul apartamentului, foarte puțin văd ce ar trebui făcut. Aproape totul rămâne pe spatele asociațiilor.

La asociația nr. 10, dia-

logul l-am purtat cu Cornel Huiet, administrator. Din cele spuse de dânsul am reținut că și în zona străzii Avram Iancu au fost în atenție unele lucrări de întreținere, inclusiv la blocuri mai vechi. Participarea locatarilor? Ca peste tot. Nu se prea înghesuie la treabă. Cea mai mare durere a dlui Huiet: rezistanțele de milioane de lei pentru întreținere de la unele scări. Asta este însă o altă problemă.

OAMENII SUNT DE MULTE LOCALURI

În orașul nou ne-am oprit pe str. Libertății.

Acheta săptămânii

În fața blocului nr. 21, Mihai Oprea, un om în vârstă, tocmai își făcea de lucru cu niște trandafiri. Ne spune că, deși locuiește la etajul al III-lea, îi place să se ocupe de asemenea treburi. Din când în când mai pun mâna și alții, care cum are timp. Pe mulți însă nu numai că nu-l interesează cum arată zonele din jurul blocului, dar și distrug ce s-a făcut. Trandafirii au fost frumosi, dar au fost ruși. Pe unii l-au scos cu totul din butuc. Ce să-l faci, oamenii sunt de multe feluri.

Pe strada 1 Iunie, discutăm cu un grup de pensionari, între care Gheorghie Roba și Victor Grigoriu. De fapt, la blocul 22 aproape toți locatarii sunt pensionari.

„Facem și noi ce putem”, ne spune dl Roba. Se pare că nu pot prea multe. Gardul viu nu s-a tăiat anul acesta, zonele verzi sunt neîngrijite. Anul trecut li s-a dat o foarfecă pentru

reorganizate asociațiile de locatari, care în ultimii patru ani au cam fost lăuate la o parte. Această reorganizare s-ar putea face pe puncte termice și atunci altfel se pot pune problemele de gospodărire a municipiului.

NIMIC FĂRĂ BANI

Discuția cu dl Fabian Oprinesc, directorul S.C. „Apoterm” S.A. Brad (fost RAGL), am purtat-o tot pe această temă. Problema esențială pe care dl Oprinesc a subliniat-o este aceea a banilor. Întreaga activitate, pornind de la salubritate și continuând cu toate celelalte — se

reorganizate asociațiile de locatari, care în ultimii patru ani au cam fost lăuate la o parte. Această reorganizare s-ar putea face pe puncte termice și atunci altfel se pot pune problemele de gospodărire a municipiului.

Incheiem discuția cu dl Oprinesc cu următoarea apreciere a dânsului. Străzile principale, unde s-a insistat, arată mai bine, îngrijite decât în anii trecuți. În schimb, pe cele laterale situația lasă de dorit.

INTRĂ BURUIANA ÎN CASA

Titlul acestor rânduri ne-a fost sugerat de dna Hortansa Humelnicu, locatară în blocul 16 de pe strada Libertății. Și avea întru totul dreptate. Dincolo de faptul că și

aici parterul nu se vede de gardul viu, buruienile au ajuns la nivelul geamurilor. Practic, anul acesta aici nu s-a mișcat nimic pentru întreținere și înfrumusețare.

— Nimeni nu face nimic — spune interlocutoarea noastră. Nu că nu pot, nu vor. În bloc locuiesc și mulți tineri, dar nici unul nu pune mâna să facă ceva.

Desigur nu acest aspect caracterizează municipiul Brad. S-au făcut și se fac multe lucruri bune aici. Ele pot fi constatate de oricine. Problema esențială este următoarea: prea mult așteaptă unii să facă alții. Or, cu asemenea concepțe se ajunge ca „buruiana să intre în casă”.

HAȚEG: Lucruri bune și mai puțin bune

Împreună cu domnia Traian Jurj, inspector la compartimentul de urbanism și amenajarea teritoriului, dl Ioan Agache, inspector la compartimentul de gospodărire comunală, am văzut orașul. Din centru, de la primărie spre periferii. Centrul este o adevărată oază de verdeață, pomi și arbuști ornamentali, flori.

Solicităm și părerea unor oameni.

— Hațegul este un oraș curat. Dar mai sunt multe de rezolvat. Părerea mea este că fiecare locuitor să dovedească mai mult simț gospodăresc. În fața blocului, pe stradă, în parcuri — spunea dna Lidia Laura, strada Școlii, blocul 2-D-2, ap. 18.

— De fiecare dată eu ies la curățirea spațiilor și zonelor verzi. Tot ce este frumos ne place, este pentru noi, nu? (Miți Răzvan, casnică).

— Pe mine mă nemulțumește faptul că printre blocuri au fost amplasate tot soiul de butucuri. Cele mai multe vând băuturi alcoolice. Clienții insistă seara, fac gălăgie, distrug zonele și spațiile de verdeață și flori. (Ioan Alimpescu, funcționar).

Ne-am continuat raidul. Am văzut gunoaie, containere arhipline, neridicate de multe zile, garduri vii, zone verzi peste care s-au făcut cărări de trecere ca pe câmpul liber etc, pe mai multe străzi, marginașe Hunedorei, Ciprian Porumbescu, I.L. Caragiale, Victor Babeș. Oamenii cu care am stat de vorbă erau de părere că „gospodării orașului ar trebui să fie mai harnici”. Dar și fiecare orașean se cere să fie și un gospodărin în afara casei lui, pe strada lui, în orașul în care trăiește.

GĂNDURI LA INCEPUTUL UNUI MANDAT

Continuarea din pag. 11

rea, continuarea lucrărilor de restaurare a Castelului Corvinilor.

— De primar, în comparație cu alte orașe și municipii din județ, în momentul de față, s-a reușit redarea infrastructurii și covorului asfaltic străzii pe o suprafață însemnată. Cum s-a reușit acest lucru aici, la Hunedoara?

— Deși s-a refăcut o parte din arterele de circulație din municipiu, mai avem încă mult de făcut în interiorul cartierelor. Ocazional am făcut până în prezent, s-a datorat unei colaborări foarte bune între mine ca primar și ceilalți factori cu putere de decizie din municipiul nostru. Am reușit să

punem în funcțiune încă din anul 1993 o stație de mixturi asfaltice, care ne-a adus cel mai scăzut preț pe tonă undeva până la 70 la sută din prețurile practicate de alte unități. Apoi am colaborat foarte bine și cu secția de Drumuri Județene, pentru repararea drumurilor încadrate în această categorie de pe raza municipiului Hunedoara.

— V-ați gândit și la adaptarea sau îmbunătățirea unor hotărâri care să asigure ordinea și curățenia în municipiu?

— După constituirea noului consiliu local, primul lucru pe care trebuie să-l facem este revizuirea hotărârii privind sancționarea celor care fac murdărie și dezordine în municipiu, distrug așele și zo-

nele verzi etc. Vom perfectăm contractul cu gardienii publici, în sensul de a le mări responsabilitatea, în menținerea și respectarea ordinii în municipiu. O altă măsură pe care deja am aplicat-o este retragerea autorizațiilor de funcționare ale agenților economici care nu iau măsuri pentru menținerea curățeniei în raza lor de activitate, întrucât dacă apelăm numai la bunul simț, lucrurile vor rămâne în dezordine încă multă vreme. Încercăm să colaborăm și cu Judecătoria locală, pentru a se rezolva cât mai operativ cauzele înaintate instanței și care vizează abaterile de la ordine și gospodărire în municipiu. Sigur, ar fi încă multe de spus.

CONFERINȚA DE PRESĂ

(Urmare din pag. 1)

semna pe cele date la înțelegerea noastră.

— În problema investițiilor, care au ca sursă de finanțare bugetul, de-a lungul anilor s-a manifestat o tendință de dispersare pe care o apreciem ca păgubitoare. Care va fi politica pe care o veți impune dumeavoastră în această direcție? (Domnul vicepreședinte Dreghici a ridicat o mână. Acesta înțelegând o pusesem și

domniei sale la începutul scurtului mandat de președinte, fără a avea însă timpul necesar să aplice o linie proprie).

— Intrebarea dvs. are ceva în spatele ei, și anume, cred eu, alocarea de investiții de la buget și după alte criterii decât cele strict necesare comunităților. Noi, vă spunem un lucru: investițiile pe care le vom considera urgente și necesare le vom promova cu prioritate absolută. Dacă din analiza

investițiilor în deculare va rezulta că ele au fost promovate după alte criterii decât necesitatea stringentă, vom încerca să le stopăm, dar cu siguranță, toate investițiile le vom termina. Aș vrea să vă mai informez că dacă am însuma investițiile avizate în principiu pentru județul Hunedoara, poate nu ne-ar ajunge 20-30-50 sau poate o sută de milioane. Dar o investiție avizată și oțăr argumentată de a obține de la buget centralizat și fondurile pentru promovarea și finalizarea ei.



Castraveți, roșii, cartofi ori ceapă, proaspete și de calitate, se găsesc în Piețe. Bani să fie!

Foto PAVEL LAZA

Primele pentru producătorii agricoli între stimulent sau... amăgire

În baza Legii 83/1993 sunt stabilite o serie de măsuri menite să încurajeze pe producătorii agricoli, prevăzându-se o serie de premii ce se acordă pentru producția agricolă. Scopul declarat al acordării primelor de la bugetul de stat este acela de a crea unele facilități, astfel încât să se obțină rezultate mai bune în privința creșterii producției vegetale și animale.

Formele de la considerențele analizate, să vedem ce se întâmplă, spre exemplu, cu primele ce se acordă producătorilor pentru vitei obținute de la vaci sau juninci. După cum se cunoaște, prin H.G. nr. 158/1995 este stabilit nivelul primelor pentru vitei care erau obținute și crescute în gospodărie timp de 6 luni de zile. În conformitate cu prevederile hotărârii respective, pentru vitei obținute din monte artificiale, deci cu material biologic de înaltă valoare zootehnică, de la vaci necuprinse în controlul oficial al producției, prima a fost și este de 70.000 lei pentru fiecare exemplar, pentru vacile aliate în control prima este de 50.000 lei, iar la cazul junincilor — 100.000 lei. Prima pentru vitei obținute de la juninci montate cu material seminal obținut de la tauri atestați și aflați în testare după descendență este de 120.000 lei pentru

fiecare vitel crescut în gospodărie timp de 6 luni. În cazul viteilor realizați din monte naturale, cu tauri autorizați, prima este de 50.000 de lei când acestea se obțin de la vaci și 70.000 lei de la juninci. Dacă acestea au fost prevederile în vigoare, prin H.G. nr. 294/1996 s-a stabilit ca pentru vitei obținute după 1 ianuarie 1996, primele să se acorde cu condiția ca produsii obținuți să fie crescuți și păstrați în gospodărie până la vârsta de 12 luni. Potrivit prevederilor legale, obligațiile proprietarilor de animale sunt ca la obținerea viteilor să înregistreze produsii obținuți în registrul agricol, să depună cerere de solicitare a primei la D.A.A., prin controlul agricol, să înregistreze fișierele în registrul unic de înscământări artificiale sau de monta naturală, de unde li se înmânează și adeverința de monta. Intenția declarată — de a spori efectivitatea, de a ameliora calitatea acestora și a crește producția animalieră, a avut un rol stimulent o perioadă de timp, însă pe măsură ce banii s-au desvalorizat, ca urmare a inflației, efectul primelor s-a pierdut aproape în totalitate. Ba mai mult, modificările aduse prin H.G. nr. 294/1996 (în sensul că primele se acordă numai în condițiile când vitei obținute sunt crescuți în gospodărie pe timp de 12 luni de zile) în loc să constituie un stimulent cu adevărat, primele respective, la nivelul simbolic de acum, nu mai sunt decât doar o simplă amăgire.

Nu mai comentăm necesitatea reactualizării sumelor acestor prime ce se acordă, considerând că factorii de decizie vor constata în timp util această cerință esențială pentru progresul zootehnic românesc.

NICOLAE TIRCOB

...Și în zilele libere se desfășoară activitate în sferele vieții sociale

Primul popas l-am făcut la magazinul universal din Vești. Și sâmbăta oară de deschidere este de la orele 9 la 11. La datorie era dl. Marin Mihut — gestionarul unității, dnele Felicia Mihut, Luminița Bogașanu, lucrătoare comerciale.

— Și sâmbăta la lucru? Înțeleg.

— Bineînțeles. Vedeti căi comercianții sunt dumealor în zilele libere vin să-și facă târgurile, cumpărăturile de care au trebuință — ne spunea dna Felicia Mihut. Aven o gamă bogată de produse de la cozonaci, la tricotate, îmbrăcăminte, încălțăminte, lenjerie etc. Pentru femei, bărbați, copii.

La fața locului, adică în magazin, l-am întâlnit înțeleptul și pe dl. Ioan Boz, președintele Cooperativelor de consum Deva, care are în răspundere și cooperativă din Vești, Brănișca, Rapolt, Mălaia.

— Foarte magazinele noastre sunt deschise și sâmbăta și duminica — ne spune dumealui. Cu program mai redus, se înțelege. Dar câștigul este de partea sâmbetelor, dar și al cooperativelor noastre, care desface o gamă bogată de produse, face vânzări tot mai bune.

— Am văzut de curând și am publicat în ziar (chiar cu fotografii) magazine cu rafturi goale. Cum se explică?

— Depinde foarte mult de gestionari, lucrători din comerț, cum se preocupă de aprovizionarea magazinelor.

Savu. La teștea se aflau dnele Elena Sămărașu și Mihaela Hanganu. Aprovizionare, servirea exemplare. Curățenia asemenea. Dar cel mai mult ne-a impresionat că unitatea este la dispoziția cumpărătorilor zilnic — inclusiv sâmbăta.

RAID-ANCHETA

ta și duminica — de la orele 9 la 21!

Am urcat la Săcărâmb. Magazinul din oraș era închis. Duminică, am văzut pe lângă noi câțiva localnici.

— Duminică nu deschide. Dar dacă avem trebuință de ceva, dna gestionașă Elena Muntea vine și ne servește (Olga Gășan).

— Magazinul este bine aprovizionat, cu tot felul de produse. Gestionara ne servește bine. (Eldiko Magda).

— Eu am mai spus, dar nu s-a rezolvat: magazinul să aibă frigider și congelator. Gestionara aduce mezeluri, unt, conserve etc. Nu are unde le păstra să nu se altereze, să le cumpărăm proaspete. (Ionel Popa, pensionar).

Ce se mai poate consemna în zilele libere — sâmbăta, duminica — pe traseele Deva — Boz — Brănișca — Certeju de Sus — Săcărâmb? Pe porțiunea de la trecerea de cale ferată de la Săulești oamenii care modernizează șoseaua erau la lucru; la datorie erau și oamenii din toate stațiile Peco; polițiștii de la circulație, telefonistele de la toate

oficiile poștale pe la care am intrat, pe cea mai aglomerată am găsit-o pe dna Elena Hăliga, la oficiul poștal din Certeju de Sus. A fost greu să schimbăm câteva vorbe cu dumeași că apelurile telefonice coagulează în flux constant.

Zile libere: sâmbăta, duminica. Dar să nu scăpăm din vedere că și în aceste zile mulți dintre semenii noștri își fac datoriile. Tot în folosul și spre binele semenilor. Am scris aici doar despre unul dintre dumealor.

GEN. NEGREA



DIN TARĂ ȘI DIN LUME

INCURAJARE PENTRU CONTINUAREA REFORMELOR

Cancelarul german, Helmut Kohl, l-a încurajat pe președintele României, Ion Iliescu, să continue reformele economice și politice, în condițiile în care România dorește să adere la Uniunea Europeană și la NATO, relatează REUTERS.

„Cancelarul german a reafirmat sprijinul Germaniei pentru eforturile României de a se apropia de structurile europene și atlantice”, a declarat, marți, purtătorul de cuvânt al guvernului de la Bonn, citat de REUTERS.

„Dar România trebuie să creeze condițiile necesare pentru aceasta, prin continuarea cursului reformelor democratice, legislative și economice”, se arată în comunicatul guvernului german, citat de REUTERS. Iliescu, aflat într-o vizită oficială de patru zile în Germania, la

invitația președintelui german, Roman Herzog, a subliniat faptul că România se va menține pe calea reformelor, precizează comunicatul guvernului de la Bonn.

Uniunea Europeană și NATO au figurat printre subiectele abordate în discuțiile purtate de ministrul german de Externe, Klaus Kinkel, și omologul său român, Teodor Meleșcanu, se arată într-un comunicat al Ministerului german de Externe, citat de REUTERS. Comunicatul mai precizează și faptul că șeful diplomației de la Bonn a subliniat importanța continuării reformelor în România.

„Toate statele asociate vor fi primite în Uniunea Europeană imediat ce vor îndeplini condițiile și vor fi identificate premise comune pentru semnarea unui tratat”, a declarat Kinkel.

ATENTAT CU MAȘINA CAPCANĂ

Autoritățile saudite au anunțat, miercuri, că explozia unei mașini-capcană, petrecută marți, la ora 10,30 pm, a ucis 16 cetățeni americani și a rănit alte 252 de persoane, de diferite naționalități, la baza aeriană „King Abdul” din orașul Khobar, de pe coasta de est a Arabiei Saudite, relatează REUTERS.

Potrivit bilanțului transmis de oficialii americani, numărul americanilor uciși a fost de 17, iar cel al celor răniți de 105. Aceeași sursă a precizat că alte 240 de persoane au suferit răni ușoare. La baza militară respectivă erau staționate trupe ale Statelor Unite, Franței și Marii Britanii, precum și personal saudit. Ministerul britanic de Externe a anunțat că în atentat nu a fost rănit nici un soldat britanic, iar guvernul francez nu a făcut, deocamdată, nici un comentariu asupra incidentului.

Imediat după anunțarea atentatului, președintele american Bill Clinton a făcut o declarație prin care a condamnat actul, afirmând că cei vinovați nu vor scăpa nepedepsiți. „Explozia a fost, se pare, opera unor teroriști și, la fel ca toți americanii, sunt profund indignați de ceea ce s-a întâmplat. Lași care au făcut acest lucru nu vor scăpa nepedepsiți”, a conchis șeful statului american.

Oficiali americani din Khobar au precizat că atentatul a avut ca țintă un bloc de locuințe pentru personalul militar al bazei, cu circa opt etaje. Marți după-amiază, doi indivizi necunoscuți au parcat un camion cisternă în partea de nord-est a complexului. Una dintre găzări a observat că se petrecea ceva suspect, alertând serviciile de securi-

tate. O patrulă saudită s-a apropiat de camion, dar indivizii au reușit să fugă, într-o mașină albă. Immediat s-a dat alarma, încercându-se evacuarea personalului din incintă. Mașina a explodat însă la doar trei minute după aceea, distrugând jumătate din clădire și lăsând un crater de 28 de metri lungime și de 11 metri adâncime. Potrivit experților genști, deflagrația a avut o putere echivalentă cu explozia a două tone și jumătate de TNT. Totuși, nu se cunoaște încă ce fel de explozibil s-a folosit. Surse de la baza aeriană au precizat că, în ultima vreme, se observaseră mișcări suspecte în apropierea complexului, securitatea fiind sporită și perimetrul de siguranță extins.

La baza „King Abdul” se află 2900 de americani, inclusiv piloți care participă la supravegherea embargoului aerian din sudul Irakului, echipaje de întreținere, operatori de rachete anti-rachete „Patriot” și specialiști în comunicații. Atât aceste trupe americane, cât și cele britanice și franceze au făcut parte din forța internațională de intervenție în războiul din Golf, din 1991.

Primul atentat grav îndreptat împotriva soldaților americani, petrecut pe teritoriul Arabiei Saudite, a fost cel de anul trecut, când, pe data de 13 noiembrie, patru extremiști saudiți au plasat o mașină capcană într-o bază americană de antrenament militar din Riyadh, omorând cinci americani și doi indieni. Dar cel mai sângeros atac asupra forțelor americane a fost cel de la Beirut, din 23 decembrie 1983, când o explozie la o cazarmă a trupelor de infanterie marină a ucis 241 de soldați.

LICENȚE DE IMPORT PENTRU AUTOMOBILE

Asociația Producătorilor și Importatorilor de Automobile (APIA) protestează față de modul în care Ministerul Comerțului a aplicat Hotărârea de Guvern privind exceptarea de la plata taxelor vama-

le a unui contingent de automobile de import în valoare de 12,1 milioane dolari.

APIA precizează, într-un comunicat remis agenției MEDIAFAX, că numai trei firme au reușit să depu-

nă cereri de licență pentru importul de automobile, conform hotărârii de Guvern, întrucât Ministerul Comerțului a refuzat să înregistreze, după 13 iunie, cereri de licență.

Hotărârea de Guvern, emisă la 28 mai, a fost publicată în Monitorul Oficial la 6 iunie, difuzată prin poșta la 11 iunie și și-a încetat valabilitatea la 20 iunie — intervale care, având în vedere timpul necesar pentru derularea importului de automobile, exclud accesul la facilitățile vamale pentru orice firmă neavizată de iminența apariției Hotărârii de Guvern.

APIA apreciază că refuzul Ministerului Comerțului de a înregistra alte solicitări de licență denotă că s-a dorit crearea justificării oficiale pentru neacordarea de licențe de import prin aceea că nu

au existat cereri înregistrate”. APIA arată că a trimis o scrisoare Ministerului Comerțului, solicitând explicații pentru situația creată prin apariția Hotărârii de Guvern, dar nu a primit nici un răspuns.

Asociația consideră că prin adoptarea acestui act normativ se aduc prejudicii de circa 10 miliarde lei, prin neincasarea taxelor convenite bugetului de stat, precum și producției autohtone de automobile.

Marius Carp, director APIA, a declarat agenției MEDIAFAX că firmele care au depus cereri sunt Auto Italia — importator Fiat, ATS — importator Citroen și Romcar — importator Ford.

Surse din Ministerul Comerțului au afirmat că printre societățile care au depus cerere de licență se află și Rodae Automobile.

INTRE ADERAREA LA UNIUNEA EUROPEANĂ ȘI NATO

Mulți unguri sunt mai entuziasmați de aderarea țării lor la Uniunea Europeană (UE) decât la NATO și ar prefera ca Ungaria să aibă un statut de neutralitate, a declarat, marți, ministrul ungar al Afacerilor Externe, Laszlo Kovacs, citat de REUTERS.

Kovacs a precizat că opinia publică ungară doarește în continuare integrarea în Alianța Nord-Atlantică, dar sprijinul pentru aderarea la UE este mult mai mare. „Alternativa la aderarea la NATO este, în concepția cetățeanului ungar, statutul de neutralitate, care este o opțiune mai comodă”, a afirmat Kovacs.

Oficialul de la Budapesta susține că mulți unguri nu înțeleg de ce țara lor, fostă membră a Pactului de la Varșovia, trebuie să adere acum la o altă alianță militară, ca și faptul că NATO „a devenit mai mult o organizație politică decât una militară”.

Un alt motiv pentru scăderea popularității Alianței în rândul cetățenilor unguri este și faptul că aceștia asociază succesul economic și tradițiile democratice ale Austriei cu statutul de neutralitate al acestei țări.

Analistii politici susțin că Ungaria, alături de Polonia și Republica Cehă, se va afla în rândul primelor state central și est-europene care vor deveni membre ai Alianței Nord-Atlantică.

Kovacs a respins statutul de neutralitate ca o alternativă viabilă pentru Ungaria, precizând că marile puteri nu vor da Un-

garii garanțiile necesare, iar state ca Austria, Finlanda și Suedia își reconsideră, în prezent, propria neutralitate.

Ministrul ungar a mai adăugat că Ungaria dorește să adere la NATO nu pentru că s-ar teme de o eventuală amenințare militară, ci pentru că dorește să facă parte din „zona largită de securitate și stabilitate pe care Alianța o va construi”.

Kovacs apreciază că negocierile pentru aderarea la UE ar putea fi încheiate până în anul 2000, iar că ratificarea tratatului s-ar putea realiza până în 2002. Oficialul ungar este de părere că UE are două opțiuni: fie începe negocierile cu toate cele 12 state care doresc să devină membre ale acestei organizații și încheie tratate separate cu fiecare dintre aceste țări, fie negociază numai cu câteva state, care ar putea primi mai repede statutul de membre. „Prima opțiune este mai comodă din punct de vedere politic — înseamnă să nu spui „Nu” nici uneia din cele 12 țări, dar, tehnic vorbind, acest lucru este foarte dificil”, a adăugat Laszlo Kovacs.

Noul președinte al recent înființatului Secretariat Ungar pentru integrarea Euro-Atlantică, Ferenc Somogyi, a declarat, luna trecută, că Ungaria ar prefera ca UE să înceapă negocierile doar cu acele țări care îndeplinesc condițiile de aderare la această organizație decât să poarte tratative cu toate statele care au înaintat cereri de integrare.

TEMPERAREA ADMITERII ÎN ALIANȚA NORD-ATLANTICĂ

Secretarul general al NATO, Javier Solana, a respins, marți, cererile lui Bob Dole și ale altor republicani americani referitoare la extinderea mai rapidă a Alianței Nord-Atlantică și a precizat că organizația va decide acceptarea de noi membri nu mai devreme de 1997, relatează REUTERS.

Solana a vizitat recent statele din Europa Centrală și de Est și a declarat că nici unul dintre acestea nu și-a exprimat

dorința de a grăbi aderarea la Alianță. „Nu cred că există o urgență în acest sens. Nici o țară nu dorește să facă presiuni asupra organizației, deoarece se știe că aderarea la NATO nu înseamnă a te alătura unui club, ci unei alianțe militare”, a precizat fostul ministru spaniol de Externe. El a mai adăugat că statele care doresc integrarea în NATO au realizat „progrese spectaculoase” pentru a îndeplini criteriile Alianței.

PRECIZĂRI PRIVIND ADMITEREA LA FACULTATEA DE MEDICINĂ „VICTOR PĂPILIAN” DIN SIBIU.

În vederea susținerii examenului de admitere în sesiunea din septembrie 1996 la Facultatea de Medicină „Victor Păpilian” (facultate de stat, autorizată) din cadrul Universității „Lucian Blaga” Sibiu, la specializările MEDICINA GENERALĂ ȘI STOMATOLOGIE, tematica examenului va fi, conform legislației în vigoare, după următoarele manuale școlare:

— BIOLOGIE (clasa a XI-a, ediția 1994, 1995).
— FIZICA (fizica moleculară și căldură — clasa a X-a, ediția 1994, 1995, electricitate — clasele a X-a, a XI-a, a XII-a, ediția 1994, 1995, optică — clasa a XI-a, 1994).

— CHIMIE ORGANICĂ (clasa a X-a, ediția 1994, 1995, integral, clasa a XII-a, ediția 1994/1995, integral).

În acest scop, facultatea a editat „TESTE PENTRU ADMITEREA LA FACULTATEA DE MEDICINĂ SIBIU” la disciplinele BIOLOGIE ȘI CHIMIE ORGANICĂ.

Examenul de Fizică va avea ca orientare testele de Fizică editate de UMF Tg. Mureș din anul 1994.

Testele se pot procura de la secretariatul Facultății de Medicină „Victor Păpilian” Sibiu, din strada Bahluiului, nr. 16, începând cu data de 24 iunie 1996. (489)

S.C. GEF FACILITIES S.R.L.

Distribuitor exclusiv al produselor

COLGATE — PALMOLIVE

in județul Hunedoara

VINDE:

● săpunuri, paste de dinți, creme, șampoane, deodorante, loțiuni după ras, periufe de dinți etc.

Adaos comercial 0 la sută.

Se asigură transport gratuit.

Tel./fax: 054/230930, str. Apusen, nr. 1 (Depozitelor), Deva.

ANGAJEAZĂ:

● agenți comerciali cu domiciliul stabil în Petroșani. (330661)

S.C. LEVER COM SERV. S.R.L. SOCIETATE A CONCERNULUI „UNILEVER”

CAUTA CANDIDAȚI PENTRU OCUPAREA POSTULUI DE:

MERCHANDISER

Ofertanții trebuie să aibă experiență în domeniul vânzărilor și să îndeplinească următoarele condiții:

- vârsta 25 ani
- studii medii sau superioare
- carnet de conducere auto.

Salariul, condițiile de angajare, inclusiv facilitățile (cum ar fi: mașină a companiei pentru deplasări și training de specialitate) — vor fi la nivelul marilor companii.

C.V.-urile și scrisorile de motivare vor fi trimise la UNILEVER — ROMANIA, fax: 01/2121563, în atenția d-rei Mihaela Gavrîș.

Este absolut necesar să ne menționați nr. de telefon la care puteți fi contactați.

SC SUPER MARKET SA

DEVA, Bd. Decebal, Bl. 5, et. 1

Angajeaza agenti comerciali tineri dinamici

cu initiativa preferabil cu autoturism si carnet

Oferim posibilitati nelimitate de castig

in orasele Orastie, Simeria, Deva, Brad, Hunedoara

Conditii: varsta maxima 35 ani

Relatii la telefoanele 214246, 213445

SĂPTĂMÂNA TV

LUNI, 1 IULIE

TVR 1

13,00 Actualități; 13,10 TVR Iași; 13,55 TVR Cluj-N.; 14,40 TVR Timișoara; 15,45 Canada - țara marilor lacuri; 16,00 Actualități; 16,05 De luni până luni; 16,05 Ne-am interesat pentru dvs; 17,05 Em. în lb. maghiară; 18,55 Jot Mars (d.a.); 19,00 Atlas; 19,30 Fata și băieții (s); 20,00 Actualități, meteo, telesport; 20,30 Day-watch (s); 21,45 Translocator; 22,15 Teatru liric. Opera „Cenușăreasa” de Rossini (p.I); 23,15 Actualități; 23,30 Ciclism. Turul Franței (rez.); 23,40 Teatru liric. Opera „Cenușăreasa” de Rossini (p.II); 2,35 Hard TVR Club.

TVR 2

13,00 Actualități; 13,10 Politica între ideal și real; 13,35 Drumul spre Avonlea (s); 14,25 Confluente. Piața albă (r); 14,55 Perla Neagră (r); 15,40 Secretul operei albastro (d.a.); 16,35 Dragostea mea, durerea mea (s); 17,05 Meseasa de minte; 17,40 Andrea Celeste (s); 18,30 În fața Dvs; 20,00 Arte vizuale; 20,30 Tribuna Nonconformiștilor; 21,00 TVM Mesager; 21,30 Sfinx (cs); 22,40 Santa Barbara (s); 22,45 Mag. sportiv internațional; 0,30 Muzica e viața mea!

PRO TV

7,00 Bună dimineață!; 9,00 Tâmbur și neînștit (r); 9,45 Sport la minut; 10,00 Paradise Beach (r); 10,30 Lumea filmului (r); 11,00 Danielle Steele's - Bijuterii (f. p.II/r); 12,30 Prinde-l pe Smart! (r); 12,55 Știri; 13,00 Cheers (r); 13,30 Acapulco Heat (r); 14,20 Verdict: crimă (r); 15,10 Procesul European (r); 15,40 Parter sportiv; 16,00 Paradise Beach (r); 16,30 Tâmbur și neînștit (s); 17,30 Taxi (s); 18,00 Știri; 18,15 Bună seara, București!; 18,45 Cheers (s); 19,20 Doar o vorbă să-ți mai spun...; 19,30 Știrile Pro Tv; 19,50 Single Women, Married Men (f. SUA '88); 21,30 Știrile Pro Tv; 22,00 MASH (s); 22,30 Procesul European; 22,40 Perry Mason: The Case of the Lethal Decision (f. SUA 1989); 0,40 Știrile Pro Tv.

MARȚI, 2 IULIE

TVR 1

7,00 TVM. Telematinal; 8,30 La prima oră; 9,20 Santa Barbara (r); 10,05 Day-watch (r); 11,00 Dali (r); 12,35 Muzică pentru toți; 14,00 Actualități; 14,10 TVR Iași și TVR Cluj-N.; 15,00 Actualități; 15,10 Mag. sportiv; 17,00 Avanspremieră la „Cerbul de Aur”; 17,15 Eclesiast '96; 17,55 Telediscul muzicii populare; 18,25 Jot Mars (d.a.); 18,55 Mag. de politică internațională; 19,25 Intâlniri din Florida (s); 20,00 Actualități, meteo, sport; 20,50 Cucurtoarele (s); 21,50 Noi frontiere; 22,30 Teatru de muzică; 23,00 Actualități; 23,15 Ciclism. Turul Franței (rez.); 23,25 Confluente; 23,55 Frumoasa și bestia (s); 0,45 Intâlnirea de la miezul nopții.

Tarzan (s); 19,55 Urgențe în agricultură; 20,00 Actualități, meteo, telesport; 20,50 Ochi de urs (f. România 1983); 22,25 Reflecto; 22,55 Actualități; 23,15 Ciclism. Turul Franței (rez.); 23,30 Avanspremieră la „Cerbul de Aur”; Ed. a IX-a, Brașov, 1996; 23,45 Gong; 0,10 Mag. nănelor blues.

TVR 2

7,00 La prima oră; 8,30 TVR Cluj-N.; 9,20 Ora de muzică; 10,05 Mag. satelit; 11,30 Dom Quixote (d.a Sp., ep. 1); 12,00 Teatru liric: „Cenușăreasa” de Rossini; 14,00 Actualități; 14,10 Serialul seriilor; 14,40 Secretul apelor albastre (d.a.); 15,05 Teledicționar (s); 16,15 Dragostea mea, durerea mea (s); 17,00 23 de milioane (I); 17,40 Andrea Celeste (s); 18,30 23 de milioane (II); 20,00 Cu câștig pe față; 21,00 TVM Mesager; 21,30 Intre da și nu; 22,00 Credo; 23,15 Teatru Național de TV prezintă: „Vacanță la munte” de L. Timbus.

PRO TV

7,00 Ora 7, bună dimineață!; 9,00 Tâmbur și neînștit (r); 9,45 Sport la minut; 10,00 Paradise Beach (r); 10,30 MASH (r); 11,00 Single Women, Married Men (f. r); 12,55 Știri; 13,00 Cheers (s); 13,30 Perry Mason (f. r); 15,10 Procesul European (r); 15,40 Lumea rugby-ului (r); 16,30 Paradise Beach (s); 16,30 Tâmbur și neînștit (s); 17,30 Taxi (s); 18,00 Știrile Pro Tv; 18,15 Bună seara, București!; 18,45 Cheers (s); 19,20 Doar o vorbă să-ți mai spun...; 19,30 Știrile Pro Tv; 20,00 Spitalul de urgență (r); 21,00 Secrete de familie (s); 21,50 Știrile Pro Tv; 22,00 MASH (s); 22,30 Desceapă-te, șantani (talkshow); 0,00 Știrile Pro Tv; 0,05 Sport la minut; știri sportive; 0,30 Luvazia roșie (f. SUA 1984).

MIERCURI, 3 IULIE

TVR 1

7,00 TVM. Telematinal; 8,30 La prima oră; 9,20 Santa Barbara (r); 10,05 Moda pe meridiane (d.a.); „Europa - centrul modei mondiale”; 10,35 Video-pop; 10,50 Videoflexion; 11,50 Andrea Celeste (r); 12,40 D.a.; 13,10 Muzică pt. toți; 14,00 Actualități; 14,10 TVR Iași și TVR Cluj-N.; 15,00 Actualități; 15,10 Mag. sportiv; 17,00 Avanspremieră la „Cerbul de Aur”; 17,15 Eclesiast '96; 17,55 Telediscul muzicii populare; 18,25 Jot Mars (d.a.); 18,55 Mag. de politică internațională; 19,25 Intâlniri din Florida (s); 20,00 Actualități, meteo, sport; 20,50 Cucurtoarele (s); 21,50 Noi frontiere; 22,30 Teatru de muzică; 23,00 Actualități; 23,15 Ciclism. Turul Franței (rez.); 23,25 Confluente; 23,55 Frumoasa și bestia (s); 0,45 Intâlnirea de la miezul nopții.

TVR 2

7,00 La prima oră; 8,30 TVR Timișoara; 9,20 Ora de muzică; 10,05 Mag. satelit; 11,30 Dom Quixote (d.a.); 12,00 Ochi de urs (f. r); 13,55 Frumoasa și bestia (f. r); 14,00 Gong (r); 15,10 Medicină pt. toți (r); 15,40 D.a.; 16,05 Dragostea mea, durerea mea (s); 17,00 Natura 2000; 17,40 Andrea Celeste (s); 18,30 Em. în lb. maghiară; 20,00 Pro Memoria; 20,30

Turist-Club; 21,00 TVM Mesager; 21,30 Tradiții; 22,00 Santa Barbara (r); 22,40 Un secol de cinema: Spencer Tracy (II); 23,45 Jazz-Fan; 0,15 Trenuri deosebite.

PRO TV

7,00 Bună dimineață!; 9,00 Tâmbur și neînștit (r); 9,45 Știri sportive; 10,00 Paradise Beach (r); 10,30 MASH (s); 11,00 Spitalul de urgență (r); 11,45 Secrete de familie (r); 12,30 Sport extrem (r); 12,55 Știri; 13,00 Cheers (r); 13,30 Rugby: Australia - Noua Zeelandă (rez.); 14,30 Desceapă-te, române! (r); 16,00 Paradise Beach (s); 16,30 Tâmbur și neînștit (s); 17,30 Taxi (s); 18,00 Știrile Pro Tv; 18,15 Bună seara, București!; 18,45 Cheers (s); 19,20 Doar o vorbă să-ți mai spun...; 19,30 Știrile Pro Tv; 20,00 Falling in Love: Agala (f. SUA '80); 21,30 Știrile Pro Tv; 22,00 MASH (s); 22,30 Lege și ordine (s); 23,30 Bătăiești în tranziție (talkshow); 0,05 Sport la minut; știri sportive; 0,30 Dylang Time (f. SUA 1990).

JOI, 4 IULIE

TVR 1

7,00 TVM. Telematinal; 8,30 La prima oră; 9,20 Santa Barbara (r); 10,05 Teatru pentru copii: „Secretul operei”; 11,40 Andrea Celeste (r); 12,45 D.a.; 13,10 1001 noapți; 14,00 Actualități; 14,10 TVR Iași și TVR Cluj-N.; 15,00 Tradiții; 16,00 Actualități; 16,10 Casute potrivite; 16,35 Mag. satelit; 17,10 Jot Mars (d.a.); 17,35 Muzică nord-americană; 17,50 Viața partidelor parlamentare; 18,45 Tragerile Super Lotu 5/80 și Multiplă Egres; 18,25 Mălădun; 19,10 Tâmbur Indian Jones (s); 20,00 Actualități, meteo, telesport; 20,30 Nord și Sud (s); 21,45 Reflecții rutiere; 22,00 Studiu economic; 22,40 Muzică populară: Al. Cremenă; 23,00 Simphonie; 23,45 Actualități; 0,00 Ciclism. Turul Franței (rez.); 0,40 Un secol de cinema: S. Tracy (talk).

TVR 2

7,00 La prima oră; 8,30 TVR Cluj-N.; 9,20 Muzică pt. toți; 10,05 Bună ziua, America!; 11,30 Dom Quixote (d.a.); 12,05 Caracul; 13,05 Frumoasa și bestia (r); 14,00 Actualități; 14,10 Reportaj '96; 14,45 Muzică pt. toți; 15,40 D.a.; 16,05 Dragostea mea, durerea mea (s); 17,00 Scialul de la ora 5. Invitat actorul Mihail Fotina; 18,00 Em. în lb. germană; 20,00 Cultura în lume (s); 20,30 Baiguna (cs); 21,00 TVM Mesager; 21,30 Filmoteca de aur; 22,00 Rashomon (f. Japonia '50); 23,30 Stadion; 0,00 Jazz Alive Show.

PRO TV

7,00 Ora 7, bună dimineață!; 8,55 Doar o vorbă să-ți mai spun...; 9,00 Tâmbur și neînștit (r); 9,45 Sport la minut; 10,00 Paradise Beach (r); 10,30 MASH (r); 11,00 Falling in Love: Agala (r); 12,00 Cheers (r); 13,30 Lege și ordine (r); 14,30 Gillette - lumea sportului; 15,00 Beverly Hills (r); 16,00 Tenis. Turneu Wimbledon - prima semifinală (d.); 17,55 Știrile Pro Tv; 18,00 Tâmbur și neînștit (s); 18,45 Cheers (s); 19,20 Doar o vorbă să-ți mai spun...; 19,30 Știrile Pro Tv; 20,00 Omul cu un pantof roșu (co. SUA '85) cu Tom Hanks;

21,50 Știrile Pro Tv; 22,00 MASH (s); 22,30 Walker, românii țării; 23,30 Amintărilor și români fericiți; 0,15 Sport la minut; știri sportive; 0,30 Frumoasa și bestia (dramă) 4. 1988K.

VINERI, 5 IULIE

TVR 1

7,00 TVM. Telematinal; 8,30 La prima oră; 9,20 Santa Barbara (r); 10,50 (IIa); 11,20 Intâlnire cu formația „Gloria Cantus”; 11,50 Andrea Celeste (r); 12,40 1001 noapți; 13,20 TVR Iași; 14,10 TVR Cluj-N.; 14,50 Călătorie în America Latină: Venezuela; 15,00 Pompierii vă informază; 15,25 Din lumea afacerilor; 16,00 Actualități; 16,10 Ieșirea din cerc; 16,35 Em. în lb. germană; 17,30 Pro Patria; 18,30 Viața partidelor parlamentare; 19,00 Nicolasa și Bernardina (s); 19,35 Urgențe în agricultură; 20,00 Actualități, meteo, telesport; 20,50 Tezaur folcloric; 21,30 Frații d. Italia 1990, ultima parte; 23,15 Actualități; 23,30 Ciclism. Turul Franței (rez.); 23,40 MTV. Euro Top 20; 0,45 Weiberby (f. Anglia 1985).

TVR 2

7,00 La prima oră; 8,30 TVR Iași; 9,20 Muzică pt. toți; 10,05 Muzică-antelot; 11,30 D.a.; 12,00 TVR Iași, Cluj-N. și Timișoara; 13,30 Exploratorii (s); 14,00 Cămineasa literară; 15,20 Conviețuiri; 16,10 Dragostea mea, durerea mea (s); 17,05 Bursa invențiilor; 17,40 Omul care se fosi; 18,10 Andrea Celeste (s); 19,00 Concertul tinerilor interpreți: Orchestra de Camera Radio; 20,00 TVM Mesager; 21,30 Hyperion; 22,45 Video-antelot; 23,15 Santa Barbara (s); 0,00 Din viața romilor; 0,20 Bucuriile muzicii.

PRO TV

7,00 Bună dimineață!; 9,00 Tâmbur și neînștit (r); 9,45 Sport; 10,00 Tenis. Wimbledon (rez.); 10,30 MASH (r); 11,00 Omul cu un pantof roșu (f. r); 12,00 Cheers (s); 13,30 Walker (r); 14,30 Paradise Beach (s); 15,00 Tenis. Turneu Wimbledon - semif. masc. (d.); 16,30 Tâmbur și neînștit (s); 17,30 Taxi (s); 18,15 Rădăciți în tranziție (r); 18,45 Cheers (s); 19,20 Doar o vorbă să-ți mai spun...; 19,30 Știrile Pro Tv; 20,00 Dosarele X (s); 21,00 Breakheart Pass (s. gr. SUA '76); 22,00 Dark Shadows (s. gr. SUA); 0,05 Sport la minut; știri sportive; 0,30 Erotica (s); 1,00 The Bride Wore Black (f. Franța 1968).

SĂMBĂTA, 6 IULIE

TVR 1

7,00 La prima oră; 8,50 Ba Dal, Ba Nu!; 9,50 Drumul spre Avonlea (s); 10,40 Mă-tineu muzical; 11,25 Pas cu pas; 12,15 Vârstele peliculei; 13,05 Pleiade. Repere istorice; 14,00 Actualități; 14,10 Turnul Babel; 14,45 Napoleon; 14,15 Teledicționar; 20,00 Actualități, meteo, telesport; 20,50 Filme politice inspirate din romanele scriitoarei P.D. James: O moarte ciudată (f. Anglia '95); 22,35 Școala vedetelor... în examen; 23,40 Actualități; 23,55 Ciclism. Turul Franței (rez.); 0,10 Perla Neagră (s); 0,55 La poarta Brașovului, la izvorul dorului. Retrospectivă din spectacolele „Cerbul de Aur”

HOROSCOP

PERIODA 15 Iunie - 5 Iulie 1994

BEREC
V-ar prinde cine să stea acasă. Un câștig considerabil al partenerului de viață vă aparține pe lângă câștigurile. Luni - o zi de relaxare, de probleme minore. Descoperiți de mari sunt satisfacții. O rudă, înțelegând într-o afecțiune riscuri, are nevoie de ajutor. Descoperiți să faceți schimbări în aspectul de exterior. Nemulțumirea celor din jur vă irită, veniți.

TAUR
Sunt încredințate relațiile de suflet. Duminică, starea psihică nefastă fericiți, evitați pe cei cu probleme. Schimbări în viața profesională. E bine să vă produceți cu afecțiune ce dorți să o înștați. Un om are fi încredințat. Popularitatea în creștere vă aduce succesul la sexul opus. E posibil să cheltuiți pentru sănătate; e de dorit rădăciți fericiți în viață.

GEMENI
Relațiile la slujbă sunt cam tensionate. Oboseala vă predispozează la certuri duminică; noroc că cineva apăsăază conflictele. Problemele cotidiene vă dau bătăie de cap. Amânarea deciziilor v-ar putea aduce supărări. Schimbările de la serviciu nu vă afectează. Joi e o zi nimerită pentru a vă schimba aspectul exterior. Probleme cu achitarea unor taxe, la cumpărături.

RAC
O evadare în afara orașului și-o companie veselă sunt recomandabile. Discuții cu persoana iubită, duminică. Situația dv financiară nu e prea fericită. Marți, trăirile prea profunde vă creează probleme. Sănsa de

colaborări, de cadouri. Drumurile vă obosească, iar feștii în întâmpinarea partenerului de viață, este de ceoră să fie conciliant, și amânați discuțiile pe altă dată.

LEU

Concentrați-vă eforturile în cămin. Duminică, lucrurile vă ies foarte greu, ceea ce vă împiedică să dați neașteptat de la o persoană puțin cunoscută. Partenerul de afaceri vă propune o investiție mai deosebită. Miercuri - gândeți mari de câștiguri. Șefii par să aprecieze inițiativa dv. Nemulțumirea de la serviciu trebuie să-o depășiți printr-o atitudine rezervată.

FECIOARA

Aveți o idee strălucită și cu greu reușiți să-o puneți în practică. Entuziasmul dv fr modeste pe prieteni, duminică. Popularitatea maximă, inspirația și speculațiile vă ajută. Relația cu persoana iubită evoluează bine. Posibil să cunoașteți o femeie care vă ajută la serviciu. Dacă nu sunteți atent la înfrigițele țesute în jurul dv-de o femeie veți avea necazuri.

BALANȚA

Nu sunteți într-o formă excelentă, dar nici mult de lucru nu aveți. Duminică, apar unele piedici profesionale sau legate de călătorii. Timiditatea vă împiedică, dar un prieten vă ajută. Marți ar fi bine să vă depășiți comoditatea și să faceți o ieșire în grup. Amânați reproșurile, încercați să apănați un conflict, să evitați o greșală a partenerului. Vineri e posibil să primiți bani.

SCORPION

Capacitate de manifestare maximă. Popularitatea în creștere vă ajută să rezolvați duminică situații foarte complicate. Mai sensibil ca de obicei, noroc că un prieten vă aduce cu picărele pe pământ. Probleme cu banii, care se vor rezolva în cele din urmă. Aveți ocazia să puneți la punct o problemă de ser-

visită. Vineri vă sunt favorabile activitățile intelectuale.

SAGETATOR

Ar fi bine să acceptați măcar una din invitații. Duminică - un dar neașteptat; partenerul vă relatează modificări de la serviciu. Familia vă sprijină în viața dv, dar vă puteți descurca și singuri. Marți vă atrageți aprecierea șefilor. Renunțați la tentația denaturării adevărului, că e mai bine. Mici necazuri cu persoana iubită; o relație sentimentală ascunsă iese la iveală.

CAPRICORN

Renunțați la activități intelectuale în favoarea celor domestice. Duminică vă agitați din teama că nu vă ajunge timpul; când nu sperați, primiți ajutor. Posibil că partenerul de viață să câștige bani. Marți - o zi bună în plan socio-profesional. E posibil să găsiți soluții problemelor de sănătate. Altercațiile, posibile pierderi sunt contracarate de bucuriile făcute de copii.

VARSĂTOR

O întâlnire neașteptată vă tulbură; cheltuiți o sumă exorbitantă; gândiți-vă la ziua de mâine. Duminică riscați să aveți neplăceri dacă nu vă folosiți energia în scopuri constructive. Prudența vă scapă de efectul sforilor trase. Marți, discuții pentru bani cu partenerul de viață. S-ar putea concretiza o idilă secretă. Joi și vineri fiți răbdători căci astrele nu vă favorizează.

PEȘTI

O întâlnire de afaceri, un contract avantajos. Duminică e bine să nu rămâneți singur acasă. Luni acceptați niste cheltuieli. Calmul vă ajută să arătați înțelegere celor din jur. Fiți liniștiți căci autoritatea nu vă e în pericol. Relațiile cu persoane de sex opus vă sunt favorabile, dar e bine să fiți prudent. Vineri, succes la serviciu, dar și în treburile casnice.

ANUNȚURI

VANZARI - CUMPARARI

● Vând Datsun Sunny, 90.000 km, consum 5,6. Tel. 214086. (351)

● Vindem casă (biroul „La Băiatu”), tel. 625857. (330711)

● Vând talon Dacia 1300, informații tel. 626681, după ora 15. (330709)

● Vând două căldări fabricat țuică 230-150 (la comandă execut altele). Gabor Ianoș, com. Dobra, str. 23 August, nr. 17. (325)

● Vând tractor 35 CP import Germania, informații la sediul din Călan, str. Crișeni, nr. 41. (306)

● Cumpăr talon Peugeot 505 Turbo Diesel, informații tel. 230978. (321)

● Vând pian Bosendorfer condă scurtă, Deva, tel. 217224, după ora 17. (303)

● Vând tractor 15 CP cu utilaje. Simeria, tel. 660644. (318)

● Vând casă în Deva, apă, gaz, tel. 223221. (320)

● Vând casă, teren, grădină, com. Baru Mare, informații fam. Ciobeică sau tel. 055/215428. (305)

● Vând tractor U 650 M. Mintia, 85, preț 17 milioane. (313)

● Vând (schimb) apartament 4 camere ultracentral ne (mobilat), tel. 611090, după ora 18. (340)

● Vând pui Dog german negri, Vulcan, tel. 571901, până la ora 20. (315)

● Vând betonieră nouă, fără motor, tel. 660864. (30093)

● Vând 2000 mp teren întravilan la drumul Coziet, tel. 611856. (30090)

● Vând urgent apartament trei camere, Gojdu, parter, tel. 625563. (307)

● Vând urgent apartament Simeria, trei camere, etaj 3, parchet, gaze, balcon închis, tel. 068/169408, Brașov. (339)

● Vând Seat Ibiza 88 înmatriculat, tel. 221058, după ora 18. (302)

● Vând urgent Dacia 1310 nouă și cositoare, tel. 622012, ora 20. (297)

● Vând apartament trei camere, Deva, M. Viteazul, bl. 46, etaj 3, ap. 17. (326)

● Vând bar și atelier mecanic cu strung, ambele în incinta fostului G.A.P. Simpa, tel. 218708, după ora 17. (328)

● Vând garsonieră Deva, Mărăști, bl. 5, etaj 4, 621061, între orele 18-20. (329)

● Vând apartament două camere ultracentral Deva, tel. 660538, după ora 17. (332)

● Vând casă, anexe, grădină, Hărău, tel. 611446, 7-24. (333)

● Vând apartament două camere, etaj 1, ultracentral, tel. 611446, 7-24. (333)

● Vând autodublu Renault 4, preț 1550 DM, informații tel. 217474. (30095)

● Vând Dacia 1310, fabricație 1988, stare foarte bună, convenabil, tel. 217773. (30096)

● Vând Audi 100 - 1980, 2119 cmc plus piese, 4500 DM, tel. 711382. (30082)

● Vând apartament două camere, Deva, zonă centrală, încălzire gaze. Relații la tel. 053/241202 și la serviciu 053/218530. (312)

● Vând remorcă auto Padiș 300 înmatriculată, tel. 223090. (30091)

● Vând garsonieră Deva, Libertății, bl. 1, etaj 5, nr. 62, după ora 17. (347)

● Vând Volvo 760 GLE, aer condiționat, recent adus, înscris, 12 VM, excepțional, 5.800 mărci. Tel. 056/143040. (7082)

● Vând TV izotermă, motor Brașov, stare bună. Tel. 628141 sau 626073, după ora 16. (330712)

● Vând caroserie Dacia 1300, completă, veche, sprînciț, 600 DM, tel. 642580. (9650)

● Vând convenabil VW Golf, înmatriculat, fabricație 1979, Orăștie, tel. 641913. (9654)

● Vând apartament 2 camere, etaj I, cu telefon și garaj, Orăștie, str. Mușeșul. Informații tel. 064/172195. (9962)

● Vând caroserie echipată, Dacia 1310, fabricație 1985, cu sau fără talon. Avariata puțin spate, Orăștie, tel. 647556. (9654)

● Centrul de sănătate Bala de Criș anunță licitație publică în data de 4 iulie 1996, ora 10, pentru achiziționarea de medicamente compensate și gratuite. Licitația va avea loc la Direcția sanitară Deva. (9308)

● Primăria comunei Buceș scoate la licitație lucrările de reparatii capitale la școala primară și căminul cultural Stănița. Licitația va avea loc în 26 iulie 1996, ora 10. (9209)

● Vând combină Class, de păioase, import Germania, inf. tel. 621363. (9937)

● Vând ARO 242, Diesel, preț foarte avantajos. Inf. tel. 714792. (9931)

● Vând apartament 2 camere, zona teatru, preț negociabil. Informații la tel. 714672; între orele 16-19. (9933)

● Vând chioșc metalic, 27 mp, preț 7 milioane lei. Tel. 728370. (9932)

● Vând chioșc pe strada Grădinilor (Lipsăni), relații la tel. 711955. (9917)

● Cooperativa Arta populară cu sediul în Hunedoara, strada G. Enescu, nr. 15, organizează licitație pentru vânzare de mijloace fixe. Licitația va avea loc în data de 4.07.1996, pentru sistemul cooperativă mestesugărești, și în data de 11.07.1996, cu participarea armelor din afara sistemului cooperativist. (9935)

● Vând Renault trafic, dubă, Diesel, 1,5 tone, înscris, fabricație 1987, 7900 mărci. Tel. 720579. (9936)

● S.G. Prestatorul S.A. Hăgeș anunță scoaterea la licitație publică în data de 11.07.1996, ora 12, spre vânzare a unui autobuz UDM 112. (7081)

● S.G. Prestatorul S.A. Hăgeș anunță scoaterea la licitație publică, pentru

inchiriere, în data de 11.07.1996, ora 10, următoarele spații: clădire în strada Progresului, nr. 20, 135 mp, prestări servicii, preț pornire 3500 lei/mp. Teren 1758 mp, preț pornire 1000 lei/mp; clădire în strada M. Viteazul nr. 2, - 46,32 mp., (2 camere) prestări servicii, preț pornire 3500 lei/mp, teren strada M. Viteazul nr. 4, 336 mp., preț pornire 1000 lei/mp. (7081)

INCHIRIERI

● Caut de inchiriat apartament 3 camere, mobilat și cu telefon. Relații la 056/201789. (349)

OFERTE DE SERVICII

Execuțăm TRANSPORT MARE cu camioane închise de 2,5 - 3 și 4 tone. Tel. 647520 orele 8-17

● S.G. Cominco S.A. Deva, cu sediul în strada Depozitelor, nr. 2 A, tel. 626482, angajează mecanici auto cu o vechime de minim 7 ani. (317)

● S.G. Lucaciu, S.N.C. Deva angajează șef de depozit cu garanție materială, contabil. Relații 614145, după 20. (346)

MATRIMONIALE

● Francezii doresc căsătorie cu persoane serioase 18-40 ani. Charles Bozian, Saint-Vivien 33580 Monsegur France. (190)

DIVERSE

● S.G. Octan Petrocom S.R.L. Deva anunță mărirea adaosului comercial la 100 la sută. (344)

COMEMORARI

● Rustie este, casa, îndurerat îmi este sufletul, triste sunt zilele de când în urmă cu șase luni moartea groaznică m-a despărțit pentru totdeauna de cel mai iubitor soț din lume



PETRU BOTA

31 ani. Te voi iubi mereu, te voi plânge în fiecare zi iar dragostea și sufletul tău bun cu care m-ai înconjurat cât ai frățit îmi vor lipsi pentru totdeauna. Nu te voi uita niciodată puiul meu drag. Comemorarea, 29 iunie, ora 12, la mormânt. (7200)

● Soția Maria, fratele Vladimir anunță cu durere în suflet trecerea unui an de când a plecat de lângă noi cel care a fost



ALEXANDRU COSTEA de numai 61 ani. Parastasul, sâmbătă, 29 iunie, ora 9,30, la Catedrala Ortodoxă din Deva. (311)

DECESE

● Elvira și Sorin Andronache transmit doamnelor Crișan Teodora și Voichița sincere condoleanțe pentru pierderea soțului și soarelui. (7080)

● Conducerea S.G. „Condor” S.A. Deva transmite doamnei Crișan Teodora, directoarea B.G.R. S.A. Deva și familiei sincere condoleanțe pentru pierderea prematură a soțului. (330672)

S.C. ELECTRO PROIECT S.R.L. DEVA

ANGAJEAZĂ

● CONFECTIONERI TEXTILI (CROTORESE), în condiții avantajoase. Informații Deva, telefon 231366 sau Matex Deva, poarta 3.

S.C. METAL EXPRES S.R.L. DEVA

Cu sediul în Deva, str. 16 Februarie, nr. 3. **ANGAJEAZĂ CONTABIL**, de preferință cu studii superioare.

Relații la sediul societății între orele 9-13 sau la telefoanele: 219522; 219473. (330668)

S.C. METALCHIM S.A. DEVA

Cu sediul în Deva, bdul 22 Decembrie, bl. 4, sc. A-B, jud. Hunedoara, având ca obiect de activitate comerțul cu ridicata și amănuntul a produselor metalo-chimice, în conformitate cu prevederile legislației privind privatizarea societăților comerciale **ORGANIZEAZĂ LICITAȚIE PENTRU EVALUAREA SOCIETĂȚII.**

La licitație pot participa numai persoane fizice sau juridice, autorizate, care îndeplinesc următoarele condiții:

● pot realiza și preda raportul de evaluare în maximum 3 săptămâni de la data adjudicării licitației;

● pot face dovada plății garanției de participare, în valoare de 1 000 000 lei.

Condițiile de participare sunt prevăzute în documentele de organizare și participare la licitație (Regulamentul și Caietul de sarcini).

Ofertele se depun la sediul societății până la data de 19.07.1996, ora 12.

Caietul de sarcini precum și alte informații suplimentare se pot obține la sediul societății sau telefonic la 054/612844, fax 054/626448.

Prețul Caietului de sarcini este de 100 000 lei, iar taxa de participare la licitație este de 150 000 lei. Licitația va avea loc în 11.07.1996, ora 12. (33067)

VREMEA



Vremea va fi în general frumoasă, dar răcoroasă după-amiaza când e posibil să cadă averse trecătoare de ploaie, însoțite de descărcări electrice. Vântul va sufla în general moderat din nord-vest. Minimele vor oscila între 8-13 grade noaptea și dimineața. Celul va fi variabil cu înnoiriri mai accentuate (Maier Ildiko)

CASA DE PRESĂ ȘI EDITURA CUVANTUL LIBER - DEVA

Statutele și regulamentul de organizare și funcționare a Casei de Presă și Editurii Cuvântul Liber - Deva au fost aprobate în ședința de administrație din data de 12.06.1996, ora 10, la sediul Casei de Presă și Editurii Cuvântul Liber - Deva, str. 16 Februarie, nr. 3, județul Hunedoara, Hunedoara, 211275, 211276, 211277, 211278, 211279, 211280, 211281, 211282, 211283, 211284, 211285, 211286, 211287, 211288, 211289, 211290, 211291, 211292, 211293, 211294, 211295, 211296, 211297, 211298, 211299, 211300.

S.C. POLIDAVA S.A. Deva

Vă oferă prin depozitul En gros la cele mai avantajoase preturi un bogat sortiment de:

- pungi hârtie; ● pungi nylon; ● plase tip mayo; ● saci menajeri; ● saci plastic; ● hârtie ambalaj (toate sortimentele); ● hârtie scris; ● plicuri; ● marfa import Franța, calitate excepțională

Vizitați depozitul nostru și nu veți regreta!

Informații la telefon 621750 int. 120 sau la sediul societății din Deva, str. 22 Decembrie, nr. 257.

S.C. AGROELECTROSERVICE S.R.L.
DEVA

Vă oferă materiale necesare activității de rebobinare, motoare electrice:

- Conductor bobinaj Ø 0,06-2,5 mm.
- Straișol 0,29 mm.
- Izolație combinată P724.
- Lacuri electroizolante.
- Tub siliconic Ø 1,5-8 mm.
- Textilit 1-10 mm.
- Bandă albă (Postăvarul).
- Bandă contractie.
- Bandă de sticlă impregnată și neimpregnată.
- Bandă vegetală 20 mm.
- Conductor VL Py (Myf) 0,75-10 mm².
- Cabluri MCCG.

Materialele ce nu sunt în stoc vor fi aprovizionate în baza unei comenzi ferme în maxim 48 ore. Informații zilnic la tel. 054-723483, între orele 8-21. (330664)

BÂNCA AGRICOLĂ S.A.
Filiala Călan

Anunță vânzarea la licitație a următoarelor autoturisme:

- Dacia 1300, an fabricație 1981;
- Dacia 1310, an fabricație 1978.

Licitatia se va desfășura în zilele de 2. 07. 1996 și 9. 07. 1996, la sediul Băncii Agricole S.A., Filiala Călan, ora 10.

Informații suplimentare se pot obține la sediul Băncii sau la telefon 731076.

S.C. MONDO TURISM S.R.L.

Cu sediul în Deva, tel. 212162.

Aduce la cunoștința celor interesați că în fiecare joi dimineața avem plecare la Istanbul cu firma „ORTADOGU” la prețul de 185 000 lei. Nu se taxează bagajele.

S.C. ANDREI PRODCOMPRES S.R.L.
D E V A

priza FOTO STUDIO EXPRESS POLAROID

Vă oferă următoarele servicii:

- dezvoltări filme
- prelucrări fotografii, cu facilități pentru clienții casei
- fotografii color pentru acte, în numai 30 secunde și comercializează:
- aparate foto
- filme color
- camere Polaroid
- camere video
- albume foto
- baterii etc.

Într-o gamă variată și la cele mai avantajoase prețuri.

BDUL. DECEBAL, BLOC I, PARTER.
(lângă B.T.T.)

S.C.C. IOMCOOP S.A. SIBIU

Campără, la sediul din Sibiu, pas. Alina Iulia nr. 110, cantități nelimitate de:

MIERE POLIFLORA

la prețul de 3500 lei/kg, cu plata pe loc. Prețurile vor fi negociate în funcție de evoluția cursului la dolar.

Informații suplimentare la telefon: 069/229213, 229214, 229622 și fax 069/229215.

COMERCIANȚI și DEPANATORI

componente electronice
transformatoare de linii HR și
telecomenzi, pt. toate tipurile de televizoare
aproximativ tehnice

se poate afla în import direct livrare din stoc
S.C. VINCOM ELECTRONICS S.R.L.
Cluj-Napoca, str. Pasteur nr. 73, tel. 064/438401, fax. 064/438403

NEOKERMAN

Caută colaboratori cu magazine ultracentrale pentru reprezentanță, tel. 058-810795. (330664)

AMBULANȚA JUDEȚEANĂ DEVA

Scoate la concurs în data de 4.07.1996 următoarele posturi:

- 1 post contabil; studii superioare sau medii în specialitate;
- 1 post șef formație mecanic auto, studii superioare sau medii de specialitate;
- 1 post achizițor, studii medii.

Informații suplimentare la sediul Ambulanței județene Deva, str. Depozitelor, nr. 2, tel. 621550.

S.C. BANC POST S.A.

Sucursala județeană Hunedoara — Deva

VINDE PRIN LICITAȚIE PUBLICĂ:

● FABRICA DE BERE Birsău, constând din 2 imobile foste grajduri, amenajate pentru berărie;

● MAȘINA DE IMBUTELIAT sticle bere și 12 rezervoare pentru fabricarea berii, proprietatea S.C. GABOR & JURJA S.N.C. BIRSAU. Preț pornire: 230 000 000 lei. Suprafața de teren aferentă este 1810 mp.

● FERMA BOVINE HĂRAU, constând din 4 grajduri, siloz, pod bascul și cai de acces, în suprafață de 21 700 mp, proprietatea S.C. AGROMUREȘ S.R.L. Preț de pornire: 480 000 000 lei.

Licitatia are loc în data de 2. 07. 1996 și 16. 07. 1996, la sediul Judecătorei Deva, Hăroul executori judecătorești.

Informații la telefon: 211904 și 212680 Banc Post Deva. (500)

S.C. „GENERAL SIMPREST” S.A.
SIMERIA

Anunță scoaterea la licitație publică, în vederea închirierii, conform prevederilor H.G. nr. 1228/1990, a spațiului situat în Simeria, str. 1 Decembrie, bl. 103, sc. B, parter, în suprafață totală de 25 mp. Licitatia va avea loc în data de 18. 07. 1996, ora 9, la sediul societății Simeria, str. 1 Decembrie, bl. 103, sc. A, parter. Informații la licitație și depunerea garanției de participare se fac până în data de 7. 07. 1996, la secretariatul societății. Informații suplimentare la telefon nr. 660935. (O.P.)

CUMPARAȚI ȘI CITIȚI „PANORAMA”.

Un săptămânal care poate deveni prietenul dvs. (467)

S.C. INCOMEX S.R.L.

VINDE

prin magazinele „GENERAL” din Oradea, str. N. Bălcescu, nr. 11, telefon 667400:

- TELEVIZOARE COLORE NEL, ORION, PHILIPS, SANYO, GOLDSTAR, DANWOOD (90 programe, telecomenzi, cu și fără telecomenzi)
- TELEVIZOARE ALB-NEGRU - București
- FRIGIDERE ȘI CONGELATOARE - Găesti
- ARAGAZE - Satu Mare
- MAȘINI DE SPĂLAT - Cugir
- MICELATE PORTOBA-ȘI VIEȘTE - Iasi
- COVORANE MOCHETE - Cluj-Napoca, Alba Iulia
- CORTINE ȘI RĂȘCHETE - Cluj-Napoca
- SUȘCĂTOARE ȘI SECURANT AUTO
- SECURANTOARE PENTRU FUI DE GÂRNĂ
- ALTE PRODUSE electronice și electrocasnice: aparate calculatoare, calculatoare electrice, storcătoare de făină, uscătoare de haine, pe gaz și pe gaz, ferăstrău etc.

Se oferă GARANȚIE între 1-5 ani
CUMPARAȚI CARE MAI MICI PREȚURI!
Prețuri mai mici decât la județele Hunedoara și Alba Iulia produse de vînd și cîr

PLATA ÎN 12 RATE

IN CELE MAI AVANTAJOASE
CONDIIȚII DIN TARĂ:

Avans numai 25 %

S.C. UNIVERSAL IMPORT-EXPORT S.A. DEVA

Hunedoara, 2700 Deva, str. A. Iancu, H1/2,
tel./fax: (004-054) 22.73.28.

*In vizită
la curtea regelui Arthur*

- curs rapid de limba engleza
- contacte de afaceri în Anglia
- excursii

